Exercice 4/

- ficrire les expressions suivantes sous la forme d’une

Purissances :

Exercices

puissance de a (a étant non nul).
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L...ire les expressions suivantes sous la forme d'un pro-
duit d’une puissance de a par une puissance de b (a et
b étant supposés non nuls) . :
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-Exercice 5 '

Ecrire les expressions
} ance de a. -

suivantes sous la forme d’une
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Ecrire les expressions suivantes sous la forme d’une

puissance d’un produit.
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Exercice 5

Ecrivez les expressions suivantes sous la forme d’un

mondme. -
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Simplifiez les expressions suivantes.
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Exercice | 7

Simplifiez les expressions suivantes.
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Simplifiez les expressions suivantes
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Simplifiez les expressions suivantes, ©  (~32472)° (%)
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